

巴萨将帅不和引人遐想 梅西与切尔西传出“绯闻”

本报讯 据西班牙《世界体育报》消息，西班牙著名记者、RACI电台总监约迪·巴斯特证实梅西已经同意加盟切尔西，而切尔西老板愿意为其开出2.5亿欧元的转会费，有消息称，梅西曾经搭上前往伦敦的神秘班机参观“蓝军”的科巴姆训练基地。

梅西近来成为国际足坛关注的焦点，有消息称，梅西同主帅恩里克已经到了水火不容的地步，这让双方注定有一人会离开巴萨。而梅西近来在个人INS账号上突然关注了切尔西俱乐部的官方账号以及3名切尔西球员，而他的女友安东内拉也关注了“蓝军”的推特账号，这更加引来猜测一片。

梅西会加盟切尔西吗？这个问题只能靠时间去揭开谜底，不过目前互联网上已经流出了梅西身穿“蓝军”球衣的PS照片，这更加让切尔西拥趸兴奋。而据约迪·巴斯特爆料，梅西已经同意了加盟切尔西，这位西班牙著名记者说道：“梅西对将来能在伦敦踢球感到兴奋，之前我也已经说过，考虑到他和法布雷加斯的好友，两人的梦想是同时为切尔西踢球。有人告诉我，切尔西愿意为梅西支付2.5亿欧元，也

许是下个赛季，也许是再等等，而切尔西老板阿布愿意为他掏钱。”

另外，这位西班牙著名记者还爆料，梅西已将自己希望加盟“蓝军”的想法告诉了法布雷加斯，而他已经秘密参观了切尔西的科巴姆训练基地，只不过这样的消息不会被曝光。《每日体育报》声称，梅西曾经登上过一架前往伦敦的秘密班机，不知道这是否与梅西同切尔西方面谈判有关。

梅西“罢训”之后，恩里克一度想处罚梅西，不过，球队的三大队长哈维、伊涅斯塔、布斯克茨阻止了巴萨主帅的处罚令。

除了三大队长，巴萨俱乐部主席巴尔托梅乌也要当回事佬，希望能调解梅西与恩里克之间的矛盾。

巴萨重要人事变动会征询梅西的意见，但最终拍板的人还是已去职的苏比萨雷塔和罗塞尔等高管，否则无法解释法布雷加斯被弃，皮克也多番被传将离队。法布雷加斯为梅西去切尔西打前站这种说法站不住脚，欧冠联赛财政公平法则监控下，任何豪门只怕都吃不下梅西过亿身价和2000万欧元税后年薪。

(迪佩)



梅西身穿“蓝军”球衣的PS照片

相关链接

当梅西的教练不容易

1月4日，巴萨客场0:1负于皇家社会，主帅恩里克让梅西打替补，双方矛盾爆发，赛后梅西缺席公开训练。梅西不愿打替补不是秘密，为上不上场梅西没少与历任巴萨主帅闹矛盾。

马蒂诺执教巴萨时，曾因屡次将梅西换下而惹他不高兴，2013年9月对垒皇家社会，梅西被换下离场时扔水瓶并无视主帅伸向自己示好的手。

《马卡报》披露，2011-2012赛季客战皇家社会，瓜迪奥拉摀住梅西直至第60分钟才上场，令梅西非常不满，次日就闹情绪躲进健身房不愿参加合练。

2009年4月，梅西被瓜帅雪藏没有首发出战塞维利亚，次日缺席训练。(新体)

估价2.2亿欧元，梅西是最贵的球员

本报讯 根据CIES足球观测台的“1月份足坛球星价格评估表”，巴萨球星梅西是当今最值钱的球员，身价评估为2.2亿欧元，比排在第二的C罗(1.33亿欧元)高出了近1亿欧元，是地球上最贵的球员。

切尔西的阿扎尔以9900万欧元

的估价排第三，第四是迭戈·科斯塔，估价达8400万欧元。排在第五的是尤文图斯的法国中场博格巴，估价达到7200万欧元。

皇马当初花费1亿欧元引进的贝尔，在这份榜单中仅排名第十，估价为6000万欧元。(李普利)

杰拉德效仿小贝 “淘金”洛杉矶

本报讯 近日，杰拉德宣布本赛季结束后离开利物浦，加盟美国职业足球大联盟(MLS)，并公开承认将加盟洛杉矶银河队。据BBC报道，杰拉德下个目的地将是贝克汉姆的老东家洛杉矶银河队，双方将签订一份为期18个月的合同，杰拉德的年薪达到400万英镑，这将是整个MLS的第二高薪，仅次于巴西球星卡卡。

昨晚，洛杉矶银河队主帅布鲁斯·阿雷纳在接受《洛杉矶时报》采访时确认，利物浦队长杰拉德将在今年7月合同到期后自由加盟球队。

杰拉德在上周五对阵莱斯特队的比赛后证实，他将在赛季结束后离开效力17年之久的利物浦，并且将前往美国继续职业生涯。进入2015年以来，利物浦的4粒进球全部都是由杰拉德攻进，也让人们质疑利物浦放走杰拉德的决定是否正确。MLS的薪资结构与NBA相仿，不过他们拥有著名的“贝克汉姆条款”，即每支球队都可以签约3位超过工资帽限制的大牌球星。本赛季结束后洛杉矶银河队的队长多诺万已经退役，这正好让洛杉矶银河队可以为杰拉德腾出相当一部分薪资空间。

400万英镑的年薪在MLS中可以排到第二位，榜首是奥兰多城的卡卡，他的年薪是430万英镑，另一位球星迪福和杰拉德年薪水平相同，刚退役的亨利只拿到280万英镑的年薪。(宗和)



杰拉德将加盟洛杉矶银河队

TOYOTA 广汽TOYOTA

CAMRY
全新 凯美瑞

好易购
爱车轻松购
金融 | 保险 | 置换

关注最新动态
扫描二维码
订购

2015款全新凯美瑞重磅出击
1月10日平顶山骏鹰丰田激情上市
前20名报名参与客户即可获赠广汽丰田原厂精美礼品一份

全新凯美瑞

世界耀我行 全新 凯美瑞

一年0利率或二年低利率
车改公职人员购车补贴4000元
旧车置换最高补贴5000元

即日起1月31日购买全新凯美瑞尊享

广汽丰田平顶山骏鹰4S店 贵宾垂询热线
地址：市建设路中段(兰南高速出口西500米路北) **0375-8671111**

体育总局局长刘鹏： 何振梁病逝 是国际奥林匹克事业 重大损失

新华社洛桑1月6日电(记者张森 张寒)中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏6日在瑞士洛桑表示，何振梁不幸因病逝世是国际奥林匹克事业的重大损失，他对中国体育和世界体育作出的贡献将被铭记。

1月4日，中国奥委会名誉主席、被誉为“中国申奥之父”的何振梁在北京逝世，国际奥委会总部降半旗3天以示哀悼。

北京2022年冬奥会申办委员会6日在国际奥委会总部正式递交了《申办报告》，刘鹏当日在向国际奥委会奥运会部主任杜比亚递交承诺书后对新华社记者说：“在我出国(提交北京申办报告)的途中得知何振梁同志不幸病逝，我和大家一样非常悲痛。”

刘鹏说：“何振梁为中国体育事业的发展作出了重要贡献，也代表中国对国际奥林匹克事业的发展作出了突出贡献，他的去世是重大损失，我们会永远记住何振梁同志为中国体育和世界体育作出的贡献。”

北京成功申办2022年冬奥会是何振梁的遗愿。刘鹏说：“我们会竭尽全力，把他老人家生前希望中国体育事业进一步发展、中国体育事业在世界上发挥更大作用的愿望实现得更好。”

国际奥委会主席巴赫： 2022年冬奥会 两座候选城市 “非常强劲”

新华社瑞士洛桑1月6日电(记者张寒 张森)国际奥委会主席巴赫6日晚对2022年冬奥会的两座候选城市北京和阿拉木图作出评价，称他们是一对“非常强劲”的竞争对手。

瑞士洛桑当地时间上午11点和下午两点，联合张家口申办的中国北京和哈萨克斯坦阿拉木图先后向国际奥委会提交了《申办报告》，标志着2022年冬奥会申办工作进入新阶段。

巴赫说：“我们有两个各具特色又非常强劲的候选城市。阿拉木图是冬季运动的核心区，拥有许多现成的设施，冰雪项目传统历经数十年传承，有举世闻名的雪场和冰场；而北京则为我们勾画了将冰雪运动推广至数亿人的前景。两幅蓝图都引人入胜，相信他们会展开一场激烈的竞争。”

一个月前，国际奥委会刚刚在第127次全会上通过了《奥林匹克2020议程》，其中优化申办流程的内容引起广泛关注。在两座城市提交《申办报告》的这个重要节点上，巴赫也谈到了2022年冬奥会的申办工作在改革方案指导下的一些变化。

他说：“尽管我们已经身处申办流程中期，国际奥委会仍将与两座申办城市一起，着手兑现改革方案中的部分细则，也就是我们与候选城市沟通、协商，为他们出谋划策，帮助两座候选城市改进以提高竞争力的这部分内容。”

去年12月9日在摩纳哥答记者问时，巴赫曾明确表示2022年冬奥会申办流程不会因为改革方案而推倒重来，但会在后续工作中融入相关的改革理念。

北京2022年冬奥会申办报告体现的“以运动员为中心、可持续发展、节俭办奥”三大理念，恰与国际奥委会改革步调一致。